

30 ИЮЛ 1970

ПРОЩАНИЕ С ВОЛЖАНАМИ

Сегодня коллектив Горьковского театра драмы имени А. М. Горького прощается с минским зрителем. Спектаклем «Столпы общества» волжане заканчивают свои гастроли в нашем городе.

С творчеством популярного сценического коллектива познакомились свыше 30 тысяч минчан. Но артистам аплодировали не только жители белорусской столицы. Почти каждый день горьковчане выезжали в колхозы и совхозы области. В сельских клубах они дали более двадцати концертов.

Побывали наши гости и на многих промышленных предприятиях белорусской столицы, а также провели творческие встречи со своими коллегами — деятелями белорусского искусства.